
 

POROČILO O VSEBINI PROGRAMA 

Mednarodna konferenca Slovenskega društva učiteljev IATEFL Slovenia je bila že 

29. po vrsti, kar pomeni, da ima v našem prostoru že dolgo tradicijo. Kot vsako leto 

smo tudi letos gostili udeležence iz več kot 10 držav, v zadnjih dveh letih celo iz 

Japonske. Med predavatelji so bili tako domači kot tuji učitelji praktiki, predavatelji na 

univerzah in avtorji učbenikov in drugih pripomočkov za uporabo pri pouku. V sklopu 

konference se je zvrstilo 6 plenarnih govorcev, med njimi bi izpostavila Marie 

Delaney, terapevtko, tutorko in predavateljico, ki je izvedla eno daljšo delavnico in 

plenarno predavanje na temo vpliva travme v otroštvu na učenje otrok. To je tema, ki 

je zanimala skoraj vse udeležence, saj je učencev s takimi ali drugačnimi težavami 

vedno več, prepotrebna pa so znanja in veščine za spopadanje z njimi. Druga 

predavateljica, ki je prav tako predstavila trenutno pomembno temo, je dr. Nora 

Tartsay Nemeth, predavateljica na univerzi ELTE v Budimpešti, ki je predavala o 

vplivu umetne inteligence na delo učitelja. Od domačih predavateljev bi izpostavila 

prof. dr. Gašperja Ilca, predavatelja na Univerzi v Ljubljani, ki se raziskovalno ukvarja 

z jezikoslovjem, ki nam je predstavil novosti na področju jezikoslovja. 

Poleg plenarnih predavanj so udeleženci po svojih interesih izbirali med več kot 70 

prispevki, ki so bili razvrščeni glede na starost učencev, ki jih udeleženci poučujejo in 

so jih izvajali učitelji praktiki, tako domači kot tuji. Konferenca je tako lahko 

izobraževalna izkušnja, ki vsakemu udeležencu prinese drugačno, njihovim lastnim 

potrebam in interesom  prilagojeno izkušnjo. Poleg udeležbe delavnic so se lahko 

udeleženci v času odmorov seznanili z novimi učbeniki in drugimi materiali, ki jih v 

sklopu razstave ponujajo založbe, saj je konferenca sovpadala s časom, ko v šolah 

že razmišljamo o učbenikih za naslednje šolsko leto, v večernem času pa smo se 

družili tudi ob zabavnih dogodkih, ki predstavljajo kulturo angleško govorečih dežel, 

kot so plesi, kvizi in podobno. V času letošnje konference smo se zvečer pod 

pokroviteljstvom Ameriške ambasade v Ljubljani naučili pripraviti smores. 

Konferenca je zaradi velikega števila tujegovorečih udeležencev bila izvedena 

popolnoma v angleškem jeziku, zaradi česar so udeleženci dobili tudi prepotrebne 

možnosti za izpopolnjevanje svojih govornih veščin v angleškem jeziku. 

 


